

15:00 快报记者 李彦为你报道

产品上黑榜,还不配合卫监检查

这家公司的净水设备哪能让人放心?

5月30日,卫生部公布了一批不合格净水器名单,南京恒光净水设备有限公司的一款净水器上了黑榜单。然而昨天,就在南京市卫生监督所执法人员来到该公司进行检查时,工作人员却表示负责人不在南京,拒绝配合检查。不过,在公司办公室中,执法人员发现,十余种产品仅有4款具有卫生部批件,其余皆为违法销售产品。

这款登上黑榜单的净水器型号为派斯PS-10,于2010年5月18日生产,在卫生部的抽检

中,其有机物去除率不合格。卫生部发布的这个公告中,责成地方卫生行政部门依法对不合格产品和相关责任单位进行处理。

昨天上午,南京市卫生监督所行政执法人员来到该公司位于太平北路51号的办公地点进行检查。在公司几个办公室及走廊里,均陈列了不少样品,除了派斯PS-10外,还有多款其他净水器及滤芯产品。执法人员拍照存证后,表示要检查仓库的产品,但工作人员却表示公司负责人在上海出差,因此无法配合检

查。对此,执法人员当场告知,作为销售涉及饮用水卫生安全产品的单位,必须按规定接受检查,无权拒绝。

随后,工作人员电话联系负责人。面对执法人员的询问,这名负责人却称,执法人员应该在检查前先行告知,并且仍然拒绝接受检查。在与公司工作人员几次沟通后,这名负责人才表示,等他回宁后再配合检查,这个回答出乎执法人员预料。

不过,在办公现场的检查中,执法人员发现,该公司的陈

列样品中,只有PS-10等4款净水器有国家卫生部的批件。执法人员解释说,诸如南京恒光净水设备有限公司这种涉及饮用水卫生安全产品的单位和个人,必须向政府卫生行政部门申请办理产品卫生许可批准文件,取得批准文件后方可生产和销售。而那些没有批件的产品一旦进入销售环节即为违法产品。

据此,执法人员向该公司开具了卫生监督意见书,同时也会从销售渠道等方面对该公司做进一步调查处理。

09:00 通讯员 崔玉艳
快报记者 安莹为你报道

优思明避孕药 会增加患血栓风险?

据《纽约时报》6月1日报道,美国食品与药物管理局正在对德国制药企业拜耳生产的优思明等4款避孕药展开调查,以确定其是否比其他避孕药更能引起患血栓的风险。记者了解到,优思明在中国使用非常普遍,甚至是女性首选避孕药。

据介绍,优思明因为含有孕激素屈螺酮成分而易引起血栓堵塞的风险,据介绍,屈螺酮是人工合成化学物质,作为一种控制生育的激素形式出现。当屈螺酮与雌激素产生反应后,可以导致体内血液增稠,从而造成血栓、中风。

东南大学附属中大医院妇产科副主任医师彭丹红告诉记者,优思明是一种长效的口服避孕药,有致血栓形成的高风险。客观来说,这类避孕药都有形成血栓凝块的高风险,但并不是所有人都会出现这样的风险,因人而异。

昨天,南京市食品药品监督管理局的相关人员告诉记者,从目前不良反应的监测数据看,南京还没有一例关于优思明的不良反应报告,凝血异常这样的不良反应必须要经过抽血才能看出。

10:00
快报记者 刘峻为你报道

福建发生儿童脑炎 南京无异常情况

福建省卫生厅前晚对外透露,近段时间以来,福建安溪、德化、福安等地发生了肠道病毒属埃可病毒30型(ECHO 30)感染引起的儿童病毒性脑炎,截至5月31日,共报告病例192例,仍住院治疗53例,病情稳定,无重症和死亡病例。南京市疾控中心专家告诉记者,南京肠道疾病没有异常现象。

福建卫生专家介绍,所有患儿的临床表现均较轻,以发热、头痛、呕吐为主要症状,无明显神经系统症状与体征。经积极治疗后,患儿症状多在数日内缓解,愈后良好。近日,发病儿童数有明显减少。

南京市疾控中心专家告诉记者,肠道疾病现在已知的病毒有70多种,除了常见的EV71等手足口病毒,也包括这次比较少见的埃可病毒30型。病毒进入人体后,可以侵犯不同的部位,有的就如同福建地区一样,造成病毒性脑炎。埃可病毒30型还不属于法定报告传染病。专家告诉记者,目前虽然已经逐渐进入手足口病等肠道疾病高发期,但是南京暂无异常情况发生。

13:00 通讯员 新调 快报记者 陶维洲为你报道

冬天穿短裙促销 臀部生冻疮索赔

经调解,公司同意补偿3500元

屁股上生了冻疮,要求认定为工伤,并向单位索赔。这起拖了两个多月的劳动纠纷,经过新街口商圈劳动仲裁调委会的调解,终于有了结果:公司向员工左燕(化名)补偿3500元损失。

今年25岁的左燕,是南京某化妆品公司的促销经理,今年3月初合同到期后,公司不准备再和她续约,但左燕还有一个工伤认定请求没有结果,便来到新街口商圈劳动仲裁调委会请求帮助。在调解员的要求下,左燕拿出了一份病历,上面写着“右侧臀部患椭圆状冻疮”。左燕说,今年初她曾多次参加单位组织的户外促销活动,为保持身材曲线,公司要求她们一直穿着短裙、丝袜,这才造成臀部冻疮。“每次促销,在寒风中一站就是半天,可把我冻坏了。”左燕说,当时她回家后感觉臀部有些痒,过了几天到医院检查,发现已经形成了一个冻疮。所以,左燕认为,自己的冻疮是因为工作原因

造成的,应该属于工伤,公司应给予相应赔偿。

而公司方面认为,公司里有那么多员工在上班,唯独左燕患上了这个毛病,所以应该跟户外促销没有因果关系。该公司负责人告诉调解员,他们了解到,冬季户外促销结束后,其他员工都是穿上厚裤子回家,而左燕为了漂亮,下班后还是一身裙装,所以她的冻疮可能是下班以后冻的。

听了两方面的意见后,调解员也有些为难,这冻疮到底算不算工伤呢?律师表示,首先冻疮不是伤,只能算是一种病,那么左燕应该向劳动部门主张认定其是否为职业病。但是,职业病的鉴定要经历一套复杂的程序,很难认定。其次,即使认定了,冻疮应该不会对身体造成多大损伤,估计能得到的赔偿也有限。调解员经过两个多月的调解,公司方面最终愿意补偿3500元,对此左燕表示接受。

17:00 快报记者 辛一为你摄影报道



休闲夏日 玄武湖边,市民欣赏着远处的景色。树荫蔽日、湖水清新,悠然自得。

08:00 快报记者 李绍富为你报道

子梦,谁这么狠心把你抛弃

“多可爱的宝宝,父母怎么狠得下心把她丢了?”民警怀里的女婴,瞪着圆圆的眼睛,一点也不哭闹,围观市民一片惋惜声。昨天凌晨,一名耳朵有残疾的女婴被人遗弃在浦口南京农业大学南门附近,所幸被路人及时发现。

昨天凌晨1点左右,下夜班回家路过浦口南京农业大学南门附近的市民周女士发现,距离学校大门不远的路灯下,有一个包裹

不停在动,她上前仔细一看,发现包裹里竟然是一个婴儿。

几分钟后,民警赶到现场,发现包裹内裹着的是一名出生约一周岁的女婴,右耳有残疾。包裹内除了衣服和奶粉外,还有200元现金和一张纸条,纸条上写着:“子梦,请好心人收留。”民警断定女婴是被遗弃的,立即将她抱了起来,发现她面部遭蚊虫叮咬,出现了多处红斑。可她

瞪着圆圆的眼睛,打量着周围的人,一点也不哭闹。围观市民见女婴如此可爱,纷纷责怪遗弃女婴的人。

在距离女婴被丢弃的位置约一米多的草丛中,一处青草被压平了。有居民怀疑遗弃女婴的人起初是准备把她丢在草丛中的,可能后来是怕没人能看到,又放在了路灯下。随后,民警将女婴送往南京市儿童福利院。

警方希望知情人能提供弃婴相关线索,也希望丢弃婴儿的人尽快到泰山新村派出所接受调查。江苏天淦律师事务所赵娟律师称,女婴的父母已构成遗弃罪。“将婴儿遗弃在外面,当事人应该能预料到婴儿可能面临的严重后果,如果婴儿出了意外,当事人还会构成间接故意杀人罪。”

(刘先生线索费50元)

苏宁大品牌拼购惠启动端午盛惠

本周末将迎来端午节三天假期,作为上半年最后一个小长假,本次端午节也被各大商家视为上半年最后一轮消费井喷的旺销时机。从南京苏宁获悉,夏普、三星、惠而浦、西门子、约克、松下、老板等众多大牌全面倾注旗下资源,投入苏宁2011端午节小长假中让利全城消费者,且本次苏宁端午节小长假促销盛惠全城力度也堪比五一。

大牌拼购 品牌、价格、礼品一步到位

本次端午节期间,苏宁特别携手各大主流品牌工厂,联合推出“端

午大牌拼购惠”活动。参与本次“端午大牌拼购惠”活动的大牌包括夏普、三星、惠而浦、西门子、约克、松下、老板等众多品类中的一线品牌。苏宁电器南京大区总经理卞农介绍,基于往年端午节小长假三天的消费特点来看,空调、彩电、冰洗、生活电器等传统类家电产品销售势头迅猛,而其中尤其以多件电器的套购占据了较大的比例。为此,本次端午节前期,苏宁便与各大工厂共同针对消费者套购的潜在需求,分别从品牌、品类、型号、价格、礼品等各个方面进行组合、规划,旨在为消费

者提供更为适合的档位套餐。

据悉,苏宁端午节三档大牌拼购套餐,分别以两件套、三件套及多件套进行主打推荐,购买不同档位套餐的顾客除了在价格方面有15-20%的套购优惠外,小冰箱、32寸液晶电视、64Gipad或iphone4等高档礼品届时也将全线赠送。

大牌产品 以精选优选创造最佳性价比

据了解,苏宁端午大牌拼购惠主打两件套、三件套及多件套三个档位的组合套餐,如两件套精选产品,由惠而浦洗衣机和约克空调两

类产品组成,在产品功能上,惠而浦洗衣机专业羊毛洗及手洗技术,可充分满足家庭中女性对衣物清洗的差异化需求。同时,约克无氟变频空调所具有的自动清洁功能,可让夏日室内的健康值达到理想的状态。据悉,该两件产品组合售价要比单一购买后的总价便宜近15%左右,同时还可获赠小冰箱一台,满足家庭夏日家电的配备需求。

此外在其他套餐单品推荐方面,西门子真空仓冰箱、夏普46寸LED原装进口面板智能光控平板电视、惠而浦微电脑变频空调、无霜

保鲜冰箱、老板跨界I5三件套组合等当下主流品牌畅销型号单品均涵盖其中。据悉,一次性购买家电的件数越多,最后所享受的整体组合优惠幅度则越大。

卞农表示,基于端午节作为上半年度最后一个小长假,因此,本次端午促销盛惠无论是从价格、赠品还是特价单品方面,其力度均不亚于五一期间,空调、冰箱百万电费补贴、苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店、中环店四大旗舰店6月3日的全城超级团购惠等,均将给南京的消费者带来年中家电惠购的压轴盛宴。